

МОСТГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. В 9-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНА

2 8 ИЮН 1964

07

г. Воронеж

Газета №

ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА В МУЗЫКАЛЬНОМ ТЕАТРЕ

Семь новых спектаклей — таков итог деятельности Воронежского музыкального театра в минувшем сезоне 1963—1964 годов.

Продолжая укреплять связи со зрителями, театр провел около 50 творческих встреч на заводах и в школах, в высших учебных заведениях и во Дворцах культуры.

Сегодня сезон заканчивается.

1 июля начнутся первые летние гастроли Музыкального театра в г. Тамбове. Здесь будут показаны оперы «Царская невеста», «Русалка», «Кармен», «Аида», «Фауст», «Чио-Чио-Сан», балеты «Бахчисарайский фонтан», «Лебединое озеро»,

«Дон Кихот», музыкальные комедии «Свадьба в Малиновке», «Ромео — мой сосед» и «Моя прекрасная леди». Театр побывает также в Мичуринске, Котовске и Рассказово.

Новый театральный сезон начнется в сентябре. До конца нынешнего года будут показаны балет «Голубой Дунай» на музыку Иоганна Штрауса, гениальная русская опера «Иван Сусанин» М. Глинки и новая музыкальная комедия «Сердце балтийца» К. Листова. Осенью творческий коллектив побывает в Москве и покажет свои лучшие спектакли на сцене Кремлевского театра.

Н. САДКОВОЙ,
директор Музыкального театра.